
___________________________________________________________________________________________________ 

NECLASIFICAT 

Document care conține date cu caracter personal protejate de prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 ! 

 

 

 
MINISTERUL  AFACERILOR  INTERNE 

JANDARMERIA ROMÂNĂ 

 
INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE 

COMISIE DE CONCURS 

 

 

     NECLASIFICAT  

     Bucureşti, 

     Din   .        

     Exemplar unic 
      

     

 

 

 

A N U N Ţ 
 

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul General al Jandarmeriei 

Române pentru ocuparea următoarelor posturi de ofițer vacante: 

 ofițer specialist principal I, prevăzută la poziția 326 din statul de organizare al unităţii; 

  ofițer specialist principal I, prevăzută la poziția 330 din statul de organizare al unităţii; 

 ofițer specialist principal II, prevăzută la poziția 331 din statul de organizare al unităţii, 

prin rechemare în activitate și încadrare directă, concurs demarat prin Anunțul din 

data de 21.05.2024 (denumit în continuare Anunțul de concurs), postat pe portalului de servicii 

electronice al MAI (https://hub.mai.gov.ro). 

 Având în vedere Anunțul de concurs și în conformitate cu prevederile art.    alin. (2) din 

Anexa nr. 3 la Ordinul M.A.I. nr. 177/    
1
, vă aducem la cunoștință că, în urma  verificării 

îndeplinirii de către candidaţi a condiţiilor de participare la concurs, s-a constatat că următorii 

candidați nu îndeplinesc condiţiile de participare la concurs: 

 
Nr. 

crt. 

COD UNIC DE 

IDENTIFICARE 
MOTIVUL Observaţii 

1.  COM175987 INAPT MEDICAL 

Dosar de recrutare complet, 

dar incorect întocmit. 

Nu îndeplinește cumulativ 

condițiile de  participare la 

concurs. 

2.  COM175989 

1. Autobiografia nu a fost întocmită în 

conformitate cu prevederile impuse în mod 

obligatoriu de Îndrumarul pentru întocmirea 

autobiografiei (nu a trecut etnia, nu a consemnat 

minim 2 persoane pentru fiecare perioadă, nu a 

menționat în clar perioadele privind deplasările 

efectuate în străinătate, etc ); 

2. Nu a transmis hotărâre judecătorească privind 

starea civilă 

(obligatorie pentru candidații care au fost 

căsătoriți) sau orice alt document în acest sens. 

Dosar de recrutare incomplet. 

Nu îndeplinește cumulativ 

condițiile de  participa la 

concurs. 

3.  COM176003 

1. Autobiografia nu a fost întocmită în 

conformitate cu prevederile impuse în mod 

obligatoriu de Îndrumarul pentru întocmirea 

autobiografiei (nu a consemnat minim 2 

persoane pentru fiecare perioadă, nu a menționat 

în clar perioadele privind deplasările efectuate în 

străinătate, etc ); 

2. În cadrul Tabelului nominal cu rudele şi 

soţul/soţia candidatului, candidatul nu a obținut 

consimțământul de prelucrare al datelor din parte 

Dosar de recrutare incomplet. 

Nu îndeplinește cumulativ 

condițiile de  participa la 

concurs. 

                                                 
1 Ordinul M A I  nr  177/  1  privind activitatea de management resurse umane în unităţile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, 

cu modificările și completările ulterioare. 

https://hub.mai.gov.ro/
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Nr. 

crt. 

COD UNIC DE 

IDENTIFICARE 
MOTIVUL Observaţii 

părintelui sau tutorelui legal pentru minorul 

menționat în acesta  

4.  COM176057 

1. Nu a fost respectat îndrumarul pentru 

întocmirea autobiografiei, respectiv,  documentul 

în cauză nu este datat; 

2. Nu a respectat ordinea impusă de Tabelul 

nominal cu rudele şi soţul/soţia candidatului, 

respectiv: candidatul, părinţii, fraţii, surorile, 

soţul/soţia, copii, părinţii soţului/soţiei, fraţii şi 

surorile soţului/soţiei și rudele candidatului nu și-

au dat expres consimțământul pentru prelucrarea 

datelor cu caracter personal. 

Dosar de recrutare complet, 

dar incorect întocmit. 

Nu îndeplinește cumulativ 

condițiile de  participare la 

concurs. 

5.  COM176093 

1. Adeverința eliberată de medicul de familie 

este incomplet și incorect întocmită, astfel nu a 

putut fi constatată aptitudinea sau inaptitudinea; 

2. Nu a fost respectat îndrumarul pentru 

întocmirea autobiografiei, respectiv,  documentul 

în cauză nu este datat și semnat; 

3. Nu a transmis Copia carnetului de muncă / 

certificatului de stagiu de cotizare și/sau alte 

documente doveditoare care să ateste vechimea 

în muncă, conform prevederilor pct. 5 din 

secțiunea „Dosar recrutare” a Anunțului de 

concurs, document obligatoriu pentru candidații 

care au obținut vechime în muncă în condițiile 

prevăzute de actele normative în vigoare  

Dosar de recrutare incomplet. 

Nu îndeplinește cumulativ 

condițiile de  participa la 

concurs. 

6.  COM176133 

1. Autobiografia nu a fost întocmită în 

conformitate cu prevederile impuse în mod 

obligatoriu de Îndrumarul pentru întocmirea 

autobiografiei (nu a consemnat minim 2 

persoane pentru fiecare perioadă); 

2. Rudele candidatului nu și-au dat expres 

consimțământul pentru prelucrarea datelor cu 

caracter personal. 

 

Dosar de recrutare complet, 

dar incorect întocmit. 

Nu îndeplinește cumulativ 

condițiile de  participare la 

concurs. 

7.  COM176189 

1. Autobiografia nu a fost întocmită în 

conformitate cu prevederile impuse în mod 

obligatoriu de Îndrumarul pentru întocmirea 

autobiografiei (nu a menționat etnia); 

2. În cadrul Tabelului nominal cu rudele şi 

soţul/soţia candidatului, candidatul nu a 

menționat numele purtat anterior. 

 

Dosar de recrutare complet, 

dar incorect întocmit. 

Nu îndeplinește cumulativ 

condițiile de  participare la 

concurs. 

8.  COM176261 

1. Diploma de licență transmisă de către 

candidat atestă faptul că acesta a absolvit 

programul de studii Ingineria și managementul 

calității în domeniul Inginerie Industrială, 

domeniu care nu se regăsește în fișa postului și 

anunțul de concurs; 

2. Autobiografia nu a fost datată, nu și-a asumat 

responsabilitatea asupra exactității datelor și nu 

și-a dat consimțământul prelucrării datelor; 

3. Rudele candidatului nu și-au dat expres 

consimțământul pentru prelucrarea datelor cu 

caracter personal. 

Dosar de recrutare complet, 

dar incorect întocmit. 

Nu îndeplinește cumulativ 

condițiile de  participare la 

concurs. 

9.  COM176265 

1. Adeverința eliberată de medicul de familie 

este incomplet și incorect întocmită, astfel nu a 

putut fi constatată aptitudinea sau inaptitudinea; 

2. Nu a fost respectat îndrumarul pentru 

întocmirea autobiografiei, respectiv,  documentul 

în cauză nu este datat și semnat; 

3. Nu a transmis Copii ale documentelor care 

atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de 

cerințele postului, conform prevederilor pct. 1 

Dosar de recrutare incomplet. 

Nu îndeplinește cumulativ 

condițiile de  participa la 

concurs. 
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COD UNIC DE 

IDENTIFICARE 
MOTIVUL Observaţii 

din secțiunea „Dosar recrutare” a Anunțului de 

concurs, acesta fiind incomplet si nu a fost însoțit 

de foaia matricolă / suplimentul la diploma; 

4. Nu a transmis avizul psihologic din care să 

rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și 

folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale 

supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni 

anterior derulării selecției, de către un psiholog 

autorizat pentru efectuarea unor astfel de 

examinări, atestat în condițiile legii, document 

prevăzut la pct  18 din secțiunea „Dosar 

recrutare” a Anunțului de concurs; 

5. Nu a respectat ordinea impusă de Tabelul 

nominal cu rudele şi soţul/soţia candidatului, 

respectiv: candidatul, părinţii, fraţii, surorile, 

soţul/soţia, copii, părinţii soţului/soţiei, fraţii şi 

surorile soţului/soţiei  

 

 

AFIŞAT LA AVIZIERUL UNITĂȚII / PUBLICAT PE PORTALUL DE SERVICII 

ELECTRONICE AL MAI (https://hub.mai.gov.ro) 

AZI            
 

  

În conformitate cu prevederile art.   , coroborate cu prevederile art    , precum și ale art. 16 

alin  (1) lit  a) și alin  ( ) din Anexa nr. 3 la Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de 

management resurse umane în unităţile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările 

și completările ulterioare, verificarea corectitudini întocmirii dosarelor de recrutare ale candidaţilor, 

precum și a îndeplinirii de către aceștia a condiţiilor de participare la concurs NU SE 

CONTESTĂ. 

 

https://hub.mai.gov.ro/

